



**Samodzielny Szpital Miejski im. PCK  
w Białymstoku**  
15-003 Białystok, ul. H. Sienkiewicza 79  
tel. 85 664 85 19  
fax 85 664 85 04  
NIP 966-15-02-648 REGON 050692045  
<http://www.szpitalpck.pl>  
e-mail: [szpitalpck@bialystok.home.pl](mailto:szpitalpck@bialystok.home.pl)



Białystok, dnia 08.01.2025 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: zapytania ofertowego pn.: „Dostawa odczynników do Samodzielnego Szpitala Miejskiego im. PCK w Białymstoku” **ZO/1/2025**

Samodzielny Szpital Miejski im. PCK w Białymstoku udziela wyjaśnień o następującej treści:

1. Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 1 Zamawiający dopuści test o wyższej czułości (10ng/ml)? Wyższa czułość testu zwiększa prawdopodobieństwo wykrycia krwi utajonej w próbce.

*Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza*

2. Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 3 Zamawiający dopuści test o czułości 95,10% i swoistości 97,70%?

*Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.*

3. Czy w pakiecie zbiorczym poz. 4 Zamawiający dopuści test o wykrywalności 140 ng/ml?

*Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.*

4. Prosimy o wydzielenie poz. 5 z Pakietu zbiorczego do odrębnego pakietu bądź też umożliwienie składania ofert na poszczególne pozycje Pakietu zbiorczego. Umożliwi to zwiększenie konkurencyjności asortymentowej, gdyż pozostawienie tej pozycji w pakiecie ogranicza liczbę potencjalnych wykonawców. Asortyment zgromadzony w w/w pozycji jest odrębnym rodzajem asortymentu o innym mechanizmie działania i sposobie wykonywania niż asortyment w pozostałych pozycjach, stanowiąc odrębną grupę asortymentową, jaką są testy immunochromatograficzne.

*Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.*

5. Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 5 zamawiający dopuści test immunochromatograficzny o wykrywalności GDH - 1 ng/ml; toksyna A - 2 ng/ml; toksyna B-7 ng/ml?

*Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.*

6. Prosimy o informację w jaki sposób przeliczyć liczbę testów zaoferowanych w Pakiecie zbiorczym na odpowiednią liczbę opakowań w sytuacji, w której wynik dzielenia opakowań przez testy nie jest liczbą całkowitą?

*Odpowiedź: Prosimy o przeliczanie na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę.*

7. Poz. 3 - Czy Zamawiający zaakceptuje test o czułości 98,3% i swoistości 99,6%, spełniający pozostałe wymagania Zamawiającego?

*Odpowiedź: Tak, dopuszcza*

8. Poz. 10 – Czy Zamawiający zaakceptuje test do oznaczania CRP w próbkach z krwi pełnej, surowicy lub osocza?

*Odpowiedź: Tak, dopuszcza*

**DYREKTOR**  
Samodzielnego Szpitala Miejskiego  
im. PCK w Białymstoku

*Agnieszka Uszyńska*